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financiera

FORMULAS Y EJEMPLOS

Cuenta de Ahorro Mi Casa

Cuenta en Moneda Nacional: S/. 100,000.00

Depdsito (**)

TEA (%)

ITF

Moneda

Periodo

S/. 100,000

0.50%

0.005%

Nuevos Soles

60 dias

(*) TEA = Tasa Efectivo Anual en base a 360 dias. No incluye comisiones ni gastos.

(**) Se considera que sélo se realiza un depdsito el primer dia del mes y no hubo ningln aporte adicional en el periodo.

1. Primero debemos calcular la Tasa Periodo a la cual va estar afecto la cuenta, segun la siguiente férmula:

Tasa Periodo = ((1 + TEA) * (60/360) - 1)

Tasa Periodo = ((1 + 0.5%) * (60/360) - 1)

Tasa Periodo = 0.083%

2. Para calcular el Interés del Periodo utilizamos la férmula que se muestra a continuacion:

Interés Periodo = Depdsito x Tasa Periodo
Interés Periodo = S/100,000.00 x 0.083%

Interés Periodo = S/. 83.16

3. La liquidacion de la cuenta luego de los 60 dias segun el acuerdo seria de la siguiente manera: Primero tenemos que hallar el ITF afecto

al momento del pago de interés segun la formula:

ITF = (Deposito + Interés Periodo) x 0.005%
ITF =(S/.100,000.00 + S/. 83.16 ) x 0.005%

ITF =8/. 5.00

(4) Por ultimo, calculamos la cancelacion:

Liquidacién = (Depdsito + Interés Periodo) - ITF

Liquidacion = (S/.100,000.00 + S/. 83.16) - S/. 5.00

Liquidacion = S/. 100,078.16

Fecha de vigencia: 12.04.2017
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financiera

FORMULAS Y EJEMPLOS

Cuenta de Ahorro Mi Casa

| Cuenta en Moneda Extranjera: $ 5,000.00

Depdsito (**) TEA (%) ITF Moneda

Periodo

USD 5,000 0.25% 0.005% Doélares

60 dias

(*) TEA = Tasa Efectivo Anual en base a 360 dias. No incluye comisiones ni gastos.
(**) Se considera que sélo se realiza un depdsito el primer dia del mes y no hubo ningln aporte adicional en el periodo.

1. Primero debemos calcular la Tasa Periodo a la cual va estar afecto la cuenta, segun la siguiente férmula:

Tasa Periodo = ((1 + TEA) * (60/360) - 1)
Tasa Periodo = ((1 + 0.25%) * (60/360) - 1)
Tasa Periodo = 0.042%

2. Para calcular el Interés del Periodo utilizamos la férmula que se muestra a continuacion:

Interés Periodo = Depdsito x Tasa Periodo
Interés Periodo = $5,000.00 x 0.042%
Interés Periodo = § 2.08

3. La liquidacion de la cuenta luego de los 60 dias segun el acuerdo seria de la siguiente manera: Primero tenemos que hallar el ITF afecto

al momento del pago de interés segun la formula:

ITF = (Deposito + Interés Periodo) x 0.005%
ITF = ($5,000.00 + $ 2.08 ) x 0.005%
ITF=$ 0.25

(4) Por ultimo, calculamos la cancelacion:
Liquidacién = (Depdsito + Interés Periodo) - ITF

Liquidacion = ($ 5,000.00 + $ 2.08) - $ 0.25
Liquidacion =$ 5,001.83
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